

## Информационно-образовательный проект «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина»



24 ноября 2022 года в государственном учреждении образования «Путришковская средняя школа» состоялось мероприятие в формате диалоговой площадки в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» –

«Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 класса по теме «Гордость за Беларусь. Наша промышленность – надежный фундамент независимости» (развитие машиностроения, химической и нефтехимической промышленности, производство калийных удобрений).

### ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

Ведущие мероприятия – классные руководители 8-11 классов – познакомили учащихся с содержанием информационных блоков:

«Машиностроение – опора и движущая сила экономики нашей страны»;

«Беларусь – «страна большой химии»»;

«Горно-обогатительный комбинат ОАО «Беларуськалий» – национальное достояние Республики Беларусь». Участникам встречи для просмотра были предложены мультимедийная презентация, подготовленная Национальным институтом образования, видеоролики «Будущее Беларуси. Экономическое развитие», «Самый большой самосвал на Земле», «Самый надежный партнер – в Беларуси. Лукашенко о бренде страны, проблеме голода в мире и соли нации».



## ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ».

Ведущие организовали обсуждение информации, полученной в ШАГе 1.

Учащиеся рассуждали о развитии машиностроения, химической и нефтехимической промышленности в Республике Беларусь, об инновациях в главных отраслях промышленности, о роли ОАО «Беларуськалий» в развитии различных видов хозяйственной деятельности страны, показали свои знания о машиностроительных предприятиях и предприятиях химической и нефтехимической промышленности, работающих в Гродненском регионе, и др.

## ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ».

Ведущие подвели итоги мероприятия, отметив в диалоге с учащимися актуальность темы сегодняшней встречи.

Заключительным этапом мероприятия стало посещение учащимися центральных ремонтных мастерских «Заболоть-1», где Баделок Евгений Марьянович, заместитель председателя по механизации учебно-опытного сельскохозяйственного производственного кооператива «Путришки», провел обзорную экскурсию по цехам.

